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Exercice 3 (15 points)
Sam préfére les bonbons bleus.

?‘“"Q‘l::l ‘:a.?‘ll::):’:biz:l:onbloln. 150 sont bleus, les autres sont rouges, jaunes ou verts.

: qu'll pioche au hasard un bonbon bleu dans son paquet ?

2. 20 % des bonbons de ce paquet sont rouges, Combien y a-t-il de bonbons rouges ?

3. Sachant qu'ily a 130 bonbons verts dans ce paquet, Sam a-t-il plus de chance de piocher au
hasard un bonbon vert ou un bonbon Jaune ?

4. Alcha avait acheté le méme paquet il y a quinze jours, il ne lui reste que 140 bonbons bleus,
100 jaunes, 60 rouges et 100 verts. Elle dit & Sam : « Tu devrais piocher dans mon paquet,

plutdt que dans le tien, tu aurais plus de chance d'obtenir un bleu ».
A-t-elle raison ?

Exercice 4 (12 points)

La pyramide du Louvre & Paris est une pyramide a base carrée de coté 35,4 m et de hauteur
21,6 m,
C'est une réduction de la pyramide de Khéops en Egypte, qui mesure environ 230,5 m de coté.

1. Montrer que la hauteur de la pyramide de Khéops est d'environ 140,6 m.

2. Calculer le volume en m® de la pyramide du Louvre. (Arrondir & l'unité)

3. Par quel nombre peut-on multiplier le volume de la pyramide du Louvre pour obtenir celui de
la pyramide de Khéops ? (Arrondir & l'unité)

Rappel :

Volume d'une pyramide = Aire de la base x Hauteur
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